

18:00 快报记者 朱俊俊 为你摄影报道

持木棍冲进银行抢包,疯了

昨天下午3点40分左右,29岁的小伙子张天(化名)挥舞着一根半米长的木棍,冲进银行,一把抢走了一位顾客的挎包,但还没离开银行,就被附近巡逻的交警和银行工作人员抓获。



抢包男被当场抓获

“很突然,当我们看见他的时候,包已经被他抢走了。”大厂凤凰南路建设银行一位工作人员说,当时银行里的人并不多,一位30岁左右的女子挎包进来办理业务,正在向工作人员咨询,却突然尖叫起来:“抢劫!有人抢劫!”

这位工作人员说,看见一个男的大厅里闪了一下,一手挥舞着木棍,一手抓着挎包,要冲出门去。

正在办理业务的顾客很勇敢,一边追一边喊:“不要让他跑了!”银行保安拿起警棍,一个箭步,冲到了银行门口,把这位劫匪拦在了大厅里。这位劫匪挥舞着棍子,想要冲出去。

就在这时,银行门口冲进来一个警察和一个协警。警察叫徐长余,是交警十大队的民警,当时正和协警驾车在凤凰南路巡逻,听见银行里有人大喊:“抢银行了!”他们转头一看,两名女子从银行内跑

出来,朝警车直挥手。

徐长余和协警立即下车,往银行跑。银行里,几人扭打在一起,银行保安和工作人员奋力按住一名年轻男子,这名男子两腿间还夹着一个女士挎包。见那男子拼命往外挣脱,56岁的徐长余冲过去,一把扭住该男子的右臂,往后一扳,银行保安趁机将其摁倒。

控制住该男子后,徐长余立刻让工作人员找来绳子,将该男子牢牢捆住,之后通知了大队指挥室,并拨打了“110”。大家这才注意到,男子手持的短木棍,棍头好像特意削尖了。

被抢包的女子是一家公司的出纳,虽然包里只有900元现金,可公司的财务章以及相关票据都在里面。据警方介绍,抢包的男子是江苏宝应人,29岁,暂住在大厂。目前此案正在调查处理中。

(蔡先生线索费100元)



08:00

实习生 陆天翔 记者 是钟寅播报

搅拌车撞飞骑车女

昨天早晨7点50分,大定坊南都花卉市场门前,一辆混凝土搅拌车将一电动车撞倒,骑车女子当场死亡。

出事地点就在花卉市场门前的三岔路口,女子满脸是血,躺在地上一动不动。不远处停着一辆混凝土搅拌车,车轮下是变了形的电动车。目击者说,骑车女子被卷入车轮下,“车子是从她头上轧过去的,当时人就不行了,怎么叫都没反应。”

附近居民称,这个三岔路口已经屡次发生事故。目前警方正在进一步调查处理此事。

(吴先生线索费50元)

09:30 记者 孙玉春播报

出租车撞飞老太太

昨天上午9点钟,晓庄广场附近,一辆出租车将一老太太撞死。

肇事的绿色出租车停在和燕路上,挡风玻璃上有放射状裂纹。车前方四五米处,头发花白的老太太躺在路上,血迹满地,旁边还有鞋子和一根拐杖。120赶到后发现老人已经身亡。

“当时我想让也来不及了。”出租车司机称,当时前方有一辆白色轿车挡住视线,白色轿车拐了一下让过去了,自己视线受阻,发现老人时已经来不及了。老人被当场撞飞。目前此事正在处理中。

(王先生、周先生线索费各30元)

09:00 实习生 陆天翔 快报记者 是钟寅 为你报道
的哥“多事”

昨天凌晨2点钟左右,太平桥南附近,一女子拦下一辆出租车要去长江大桥,的哥担心她要跳桥,于是报警。可警方到场后,女子否认要跳桥,还责怪哥的“多事”。

由于时间是凌晨,而女子的目的地并非桥北而是桥上,的哥师傅一下警觉起来。经过仔细观察,他发现女子神色黯然,很有可能是要轻生。行

驶至虹桥加油站时,蔡师傅借口加油把车停下,并报警。民警到达现场后,女子坚决不肯下车。“去派出所多难看啊,我又没犯法,不去!”她责怪

的哥“多事”,自己不是去跳桥,只是去大桥散心。经过1个多小时的劝说,女子答应下车,民警看她情绪比较稳定,用警车把她送回了家。

(朱先生线索费50元)

12:00 快报记者 孙玉春 为你报道
飞鸟“短路”

昨天早晨,高淳县固城镇一配电房输电线路发生短路跳闸,导致该镇两千户居民和20多家企业停电一小时。造成这次用电故障的竟然是一只鸟。

昨天5点30分左右,该镇两千户居民家中及周边20多家企业突然停电,眼下正是夏季天气炎热,居民们都很着急。固城供电所一名电工说,接到上级反馈信息,称该镇10千伏高压线路发生跳闸故

障,要求立即排查。这名电工称,9名电工分段对输电线路进行巡查。6点20分,电工巡查到该镇芸绣服装厂配电变压器1号杆时,发现一只黑色飞鸟被电流烧伤而死。初步查明,这只黑鸟栖息在变压器边的电线杆避雷器上时,导致了输电线路短路放电,黑鸟被电流烧伤致死,同时也引起跳闸停电故障,到6点30分故障排除后恢复了供电。(高先生线索费60元)

冬虫夏草什么吃法最好?

冬虫夏草是一味非常名贵的中药材,含有丰富的虫草素、虫草多糖、虫草酸和超氧化物歧化酶等功效成分,具有抗肿瘤、调节免疫、调节性功能、保护肝脏以及呼吸系统和心血管系统,被誉为“中药之王”。但这样有效的名贵药材,许多人并不知道吃法不对吸收率很低,会直接影响到药效的发挥。

中国协和医科大学特聘教授、《中国冬虫夏草研究》的作者柯传奎说,我不主张将冬虫夏草泡水喝,因为冬虫夏草表面会附着很多寄生虫、真菌孢子,把这些东西吃下肚,会影响人体健康。”

而且,这些物质用普通方法水洗,并不能去除干净,只有经过长时间的煮或者高压处理,才能真正保证卫生。而用开水泡,并不能满足这个“消毒”条件。此外,还有些人喜欢把冬虫夏草磨成粉末装成胶囊服用,这也是不卫生的。”柯教授说。

天津药物研究所副研究员李红珠则认为,冬虫夏草的很多有效物质属于大分子,比如蛋白质、核苷等,用水泡只能有少部分溶解到水中,所以药效并不理想。”北京中医药大学基础医学院副教授胡素敏表示,冬虫夏草跟茶叶、西洋参、枸杞等不同,后者均为植物,其中的有效成分在水中较容易溶出。”胡素敏打了个比方:就像把肉泡在开水里,你说肉中的有效成分能出来多少?”胡素敏提示,一般冬虫夏草每天的服用量在3-9克之间为好,低于3克则基本无效。

现在虫草有了更好、吸收

率更高的吃法,那就是服用从优质虫草中萃取提纯有效成分再加以浓缩制成的胶丸。中科院的科学家们经过多年的试验攻关,终于成功研制出富含虫草有效成分的浓缩制剂——中科院虫草浓缩胶丸。它对虫草中的虫草多糖、虫草酸、虫草素等有效成分加以浓缩,其中虫草素是普通虫草的60多倍。更重要的是,因为虫草浓缩胶丸中微小的颗粒,经过高科技分离萃取,极易被人体吸收,中科院虫草浓缩胶丸的人体吸收率达到90%以上。每天服用4粒虫草浓缩胶丸即相当于服用9克虫草。

中科院虫草浓缩胶丸——浓缩精华 臻于至善

- 1. 优质菌种 系出名门**
中科院虫草浓缩胶丸之菌种源自青藏高原3000-5000米高寒山区,提自野生的名贵药用冬虫夏草。每一株菌种都经过层层筛选,杜绝以次充好。菌种均经中科院微生物所鉴定。
- 2. 高度浓缩 极易吸收**
中科院虫草浓缩胶丸以先进的萃取浓缩技术精提而成,对虫草中的虫草多糖、虫草酸、虫草素等有效成分加以浓缩,其中虫草素更是原子实体的60倍之多。科学实验证明,虫草之萃取精华极易为人体吸收。
- 3. 阴阳双补 入肺下肾**
虫草是自然界中唯一的动物与真菌的结合体中药材,“入肺”是针对肺阴不足之咳嗽、哮喘、气管炎等症,“下肾”是针对肾阳不足之阳痿、遗精、腰膝酸痛等症。经浓缩而成的中科院虫草浓缩胶丸对人体的作用更胜一筹。



中科院虫草浓缩胶丸和普通虫草的有效成分对比

	虫草素	虫草多糖	虫草酸	必需氨基酸	超氧化物歧化酶
普通虫草	0.007%	1%	6.5%	19.9mg/g	54单位/毫克
虫草浓缩胶丸	0.47%	25%	12.7%	168mg/g	844单位/毫克
对比倍数	67.1	25	1.95	8.5	1.56
主要功能:	抗肿瘤	提高免疫力 降血糖、血压、血脂 保护心脏	保护呼吸系统 (气管、肺等)及肝肾	调节新陈代谢	延缓衰老

4. 服用、携带方便
中科院虫草浓缩胶丸是胶囊包装,便于外出旅游携带和服用。一般冬虫夏草每天的服用量在3-9克之间为好,低于3克则基本无效。中科院虫草浓缩胶丸,一日服用4颗相当于服用9克虫草。

金贵的冬虫夏草,您吃对了吗?

泡水喝 吸收率:3-5%
首先卫生不能保证,因为

冬虫夏草表面会附着很多寄生虫、真菌孢子,把这些东西吃下肚,会影响人体健康,只有经过先进的消毒技术处理,才能真正保证卫生。而且冬虫夏草跟茶叶、西洋参、枸杞等不同,后者均为植物,其冬虫夏草属于昆虫动物和真菌的混合体,很多有效物质属于大分子,很难溶解。
磨成粉喝 吸收率:4-7%
现在还是有很多人喜欢把冬虫夏草磨成粉末,然后冲水

服用,这也是不卫生的,而物理粉碎对冬虫夏草的物质结构没有实质性地改变,所以吸收效果不佳。

水煎 吸收率:5-10%

水煎,就是熬中药,时间一般为40分钟-1小时,冬虫夏草中的有效成分会溶于其中,但处方中还有其他中药,其有效成分易被药渣吸附,那么人体的吸收量也就微乎其微了。

炖汤 吸收率:25-30%

炖汤,一般将冬虫夏草和老鸭一起用小火炖,时间为1-2小时。这是一种传统的食用方法,但其中有效成分还是以大分子的形式存在,所以人体的吸收量还是达不到要求。

泡药酒 吸收率:3-5%

泡药酒,将冬虫夏草放入白酒或黄酒中浸泡一段时间,后饮用。冬虫夏草的活性成分只有4%溶于乙醇,如果泡酒,真是太浪费了。

虫草专家鉴定: 不管上述哪种方法,冬虫夏草的营养成分都不能被完全释放出来,即使把冬虫夏草实体吃掉,被人体吸收的有效成分也很有限。食用浓缩类胶囊,因为胶囊中微小的颗粒,经过高科技分离萃取,很容易被人体的肠胃

吸收,中科院虫草浓缩胶丸的人体吸收率达到90%以上。

相关文献>>>

冬虫夏草对人体益处甚多,而副作用甚微,随着医疗保健事业的发展,人民生活水平的不断提高,对滋补保健品的需求越来越多,内销和出口均将不断增加。近年来人们不断地对冬虫夏草功效进行开发研究并积极拓宽其用途,其中在抗疲劳、强身延年、延缓衰老、增强常压耐缺氧能力、抗肾损伤、抗病原微生物、镇静、解毒、抗菌、免疫调节、平喘及祛痰、抗癌及对心血管、血液系统等方面有较为显著的作用。

——《中药药理学》

适用人群:

- 各类肿瘤患者
- 患有急、慢性肾炎、肾衰、肾
- 尿毒症、糖尿病的人
- 肺炎、肺结核、肺气肿、哮喘、慢性支气管炎患者
- 患有心肌炎、心律不齐、脑中风、脑血管、血管硬化、高血脂、高血压的人
- 急、慢性肝炎,肝硬化患者
- 病后体衰、产后体虚者
- 年老体弱者
- 亚健康人群

中科院虫草浓缩胶丸 专卖地址:中央路131号
订购热线:025-83223131

友情提醒: 由于中科院虫草浓缩胶丸备受消费者欢迎,经常出现刚上柜就被抢购一空的场面,请提前致电订购热线预订数量,团购50瓶起,精品礼盒装现已上市,欢迎订购!
全国统一零售价:1280元/瓶(一个月服用量)

好消息:6月28日前买6送1买10送2